2311

2321

2311/2321 &%
$ I 2R/ i X FE 1)

FEmE R

o NHBLSEATRIER, FETLUEEESIHE, BEBENE

BIERmENER.
REERER R B E RGP AT, BE. MR, BEBRZ

RNz

EB IR 7R L R A HORAET

AHRE

MERAMEERTS, 5. MEYITRFIET.
WML ERBRIRS, JE—ERE L IERERKII5hE

ERIEE: -5C~+40C, Xhins (£8) MEHE (Be)

iX: —30C~+80C,

SHEE
HREA

SRR

W, e

PSRRI AR

6001/6202/6204

HE

IREh Tt

REZ (Be)

R

il

63



[ Damén | =o, T

2311/2321 S xR E RS

64

2311/2321 RSk EEHHZ%

200

160 N

100
o NN
60 S
40 =
20

&#(kg)

200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800

KE(mm)

W REO50x2.0, SO 15, AR
W REO50x1.5, HiS® 15, AIRK
W NE050x2.0, HIS® 12, PIRK
W REO50x1.5, HS® 12, AIEY

260
240
220
200
180
160
140 N
120
100

40
20

E#Hi(kg)

200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000 2200
KE(mm)

N REO60x2.0, HS® 15, AIEK
B REO060x2.0, S 12, MIEK

500
450

400
350

300

250

200

150

100

50

#&E(kg)

200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000 2200
KE(mm)

W REO76x4.0, HE20, KR
H RE076x3.0, HS020, PR

/\ LSRR RO N IR R AITRER S

EHi(kg)

&#Hi(kg)

550

500

450

400 \

350 \

300

250

200

150

100

50

400 800 1200 1600
KE(mm)
B WE080x3.0, 20, HIRLL

2000

2400

550

500

450

400 \
350

300

250

200

150

50

400 800 1200 1600
KE(mm)
N HE08Ix4.0, HG®20, PR
N NE089x3.0, 20, KIRLK

IBRREBHESRRIN . BNIIERSFRBENFEMER, ERIMERITEKE.

2000

2400



BF/L

d1

2311 &% gy

EER5(D) iz (d) RS A (o] d1
®50 »12 BF/L=W+40 08B11T 17 18.5 ®45.08
®50 »15 BF/L=W+41 08B14T 17 18.5 ®57.07
»60 ®12/15 BF/L=W+41 08B14T 17 18.5 ®57.07
»76 »15 BF/L=W+41 08B14T 17 18.5 ®57.07
»76 ®20 BF/L=W+44 10A13T 20 18.5 ©66.33
»80 ®20 BF/L=W+44 10B15T 20 18.5 ®76.35
»89 ®20 BF/L=W+44 10B15T 20 18.5 »76.35
- 2 (d)
E# BERER ®12 (M8x15) ®15 (M10x20 ) ®20 (M12x25 )
®50x1.5 2.311.SHC.ACC 2.311.SHC.ADC
®50x2.0 2.311.SWC.ACC 2.311.SWC.ADC
®60x2.0 2.311.S0C.ACC 2.311.S0C.ADC
®60x3.0 2.311.JLA.ADC
W, FEEE ®76x3.0 2.311.JSA.ADC 2.311.JSA.AEC
®76x4.0 2.311.JRB.AEC
®80x3.0 2.311.J6A.AEC
®89x3.0 2.311.JYA.AEC
®89x4.0 2.311.JUB.AEC
®60x3.0 2.311.JLG.ADC
d76x3.0 2.311.JSG.AEC
L e ®76x4.0 2.311.JRG.AEC
T, e, SHRRRIEA $80x3.0 2.311.J6G.AEC
®89x3.0 2.311.JYG.AEC
®8Ix4.0 2.311.JUG.AEC
®50x1.5 2.311.NHC.BCC 2.311.NHC.BDC
THEIN(304) ®60x2.0 2.311.NOC.BCC 2.311.NOC.BDC
d76x3.0 2.311.NSC.BDC 2.311.NSC.BEC
P ®60x2.0 2.311.NOG.BCC 2.311.NOG.BDC
BN IHEARENIHID(304) D76x3.0 2.311.NSG.BDC 2.311.NSG.BEC

¥ 050, 60MVIERITTIRHINEPVCIRER2mm) R E

D50AIRE BT IEHIMEPURRE (2mm/3mm)iEL &
PVC/PUER[pEREE

EENHIER, SHURRREERNNEKE, BSiEASHKIRR

65



[ DaménNn | =o, T

2311/2321 S xR E R

66

BF/L

SiaENERE
2321 &9 mizyy
EER5(D) | #WE(d) HERRIS A B Cc d1
®50 12 BFIL=W+62 | 08BMT 17 | 22 | 185 | o45.08
®50 15 BFIL=W+63 | 08B14T 17 | 22 | 185 | @s57.07
®60 12/15 BF/IL=W+63 | 08B14T 17 | 22 | 185 | @s57.07
76 ®15 BFIL=W+63 | 08B14T 17 | 22 | 185 | @s57.07
®76 17120 BFIL=W+69 | 10A13T 20 | 25 | 185 | ©66.33
®80 ®20 BF/IL=W+69 | 10B15T 20 | 25 | 185 | 07635
89 20 BFIL=W+69 | 10B15T 20 | 25 | 185 | 97635
& HEREE iz (d)
12 (M8x15) | ®15(M10x20) | @17 (Mi2x25) | ®20 (M12x25)
®50x1.5 2.321.SHCACC | 2.321.SHC.ADC
®50x2.0 2321.SWCACC | 2.321.SWC.ADC
®60x2.0 2.321.SOCACC | 2.321.S0C.ADC
®60x3.0 2321 JLAADC
W, ®76x3.0 2.321.JSAADC 2321 JSAAEC
®76x4.0 2.321.JRB.AEC
®80x3.0 2.321.J6A.AEC
89x3.0 2321 JYAAEC
89x4.0 2.321.JUB.AEC
®60x3.0 2.321.JLG.ADC
®76x3.0 2.321.JSG AEC
e 76x4.0 2321 JRG.AEC
Wi, e, SHRRIED ©80x3.0 2.321.J6G.AEC
®89x3.0 2321 JYG AEC
89x4.0 2321 JUG.AEC
SRER, B 76x2.0 2.321.GXAAPC
SoREN, PR, FMENEIEA ®d76x2.0 2.321.GXG.APC
®50x1.5 2321.NHC.BCC | 2.321.NHC.BDC
FEM(304) ®60x2.0 2321.NOC.BCC | 2.321.NOC.BDC
®76x3.0 2.321.NSC.BDC 2.321.NSC.BEC
R MR REA(304) D60x2.0 2.321.NOG.BCC | 2.321.NOG.BDC
®76x3.0 2.321.NSG.BDC 2.321.NSG.BEC

¥ 050, 60MIRAIETIZMINEPV CERER(2mm) L E
O508VRE T IREIIEPURE(mm/3mm)IEE

PVC/PUERR#E

MEENEIEE, SHBRHRABERNINLRS, BRASKIKR




CE k=]

L

%ﬁ; mm I s M\ 3z 1132 1 .
D Df Dm H ¢ 1.0 SEERPIRE, BE, WA;
»60 D120 »80 12 3 2&%?%@%”5"]%@(.
76 ®135 ©88.5 16.5 4
80 ®150 ®110 18 4
89 ®150 ®110 18 4
A EEMEn(304)

/— (F2ZF1FIWFRIRIRIREZ ML )

$1ﬁ mm A o NIRRT J .
D Df Dm H t 1?éllﬂ‘—5rﬁjfz'5j3}»=!=}x, g&a mjj);ﬁs
»60 ®120 »80 12 3 2 EAFAFINNEK,
»76 »135 »88.5 16.5 3

67



	2目录-选型支持
	3无动力输送辊筒
	4动力输送辊筒
	5积放输送辊筒
	6转弯输送辊筒


 
 
    
   HistoryItem_V1
   Splitter
        
     列数： 2
     行数： 1
     重叠： 0.00 点
     重叠出血： 无
     仅拆分横向页面： 无
      

        
     D:20241217104439
      

        
     2
     824.8819 
     1
     RowsAndCols
     0
     0
     0.0000
     1621
     693
    
     qi3alphabase[QI 3.0/QHI 3.0 alpha]
     1
            
                
         AllDoc
              

       CurrentAVDoc
          

     617.9528 
      

        
     QITE_QuiteImposingPlus5
     Quite Imposing Plus 5.3c
     Quite Imposing Plus 5
     1
      

   1
  

 HistoryList_V1
 qi2base





